Звіт за червень-жовтень!
Майже всі заплановані на данний рік завдання, були виконані, а саме:

-  Проведено  генералье прибирання будинку. Витрати на   прибирання 372 грн., з них інвентар 152грн., та 200 грн – оплата праці. (не зважаючи на те, що і на сьогоднішній день є машканці, які не приймали участь в генеральному прибиранні  і гроші на нього не здали.)

· Замінено покрівлю даху, площею 170 м.кв. Дякую, Віталію Спеці та іншим моїм друзям, які абсолютно безкоштовно допомогли винести 17 рулонів рубероїду на дах (вага одного рулона ~40кг.). Вартість ремонту дещо перевищила кошторис і склала  7947,45 грн.

· Куплено та встановлено електролічильник для обліку електроенергії використаної на освітлення місць загального користування, очікуємо його підключення. (без нового лічильника РЕС не підключить електропостачання). Вартість 670 грн.

· [bookmark: _GoBack]Відремонтовано, та введено в експлуатацію тепловий лічильник. (за тиждень жовтня місяця ми спожили 2,953 Гкал тепла, за нормами споживання нам би нарахували ~5 Гкал). , як результат, платіжки за теплопостачання в жовтні, були в 3-чі меньші!! 
            Вартість робіт 22,000 грн.;


Залишилось виконати заміну лампочок на енергоефективні та навести лад з електромережою в місцях загального користування.


Найближчим часом буде список контактів всих хто може знадобитись, електрик, сантехнік …..






Голова ОСББ «Миколаївська 144»
 Віталій Замниус
Тел. 0934465656
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